

По легенде, на третьем этаже в квартире, где проживает пожилая женщина, произошло возгорание, в результате короткого замыкания огонь быстро распространился на вещи, на шторы и начался пожар, за которым последовало задымление третьего и выше следующих этажей. Дежурный персонал сообщил о случившемся в пожарную часть.

По звонку на место пожара примчались три единицы техники 4-й пожарной части, гарнизонная пожарная команда, спасатели, и скорая помощь. По легенде в квартире, в которой произошло возгорание, остался человек - женщина в силу возраста не успела выбраться. Для ее эвакуации в работу вступило звено газодымозащитной службы.

Эвакуация жильцов была организована на хорошем уровне, отметил начальник пожарной части Павел Зуев. Все 76 жильцов Дома престарелых покинули здание, а также персонал. Все это сделали очень быстро.

По словам Екатерины Дементьевой, специалиста по охране труда КЦСОН, с жильцами дома регулярно проводятся беседы. «У каждого в комнатах, в квартирах есть инструкции и правила пользования электроприборами, как правильно в случае пожара нужно покинуть помещения. Кроме этого, два раза в год мы регулярно проводим учения, один раз - с пожарным подразделением», - рассказала она.

Учения как для пожарных, так и для жильцов дома престарелых прошли успешно. Пожилые люди хорошо ориентировались, с алгоритмом действий при возгорании справились, сообщает информационная программа «Будни».